Jelelje R az alapkor, r a fedSkor sugarat, és legyen (ab) = 2¢; ekkor az abDC csonkakup térfogata:
S+ rC+ ()

és ez feltevés szerint fele a csonkakup térfogatanak, az

mm

3 (R% + Rr +1?)
-nek. E két kifejezésbdl kiszamithato z-nek értéke:

oy — m(R? 4+ Rr +1r?)
2+ ¢?

De masrészt azonban, mint az hasonlé haromszogek segélyével bizonyithato:

_m(¢—r)
e R—r
mely kifejezéseib6l az z-nek kdvetkezik, hogy:

R% + Rr + 12 C—r
2+r(+¢ "R-r

A nevezdk eltavolitasa utan a kovetkezs egyenleteket nyerjiik:
R+ R+ R?—Rr*>—Rr—r® = 2r2§ + 27“(2 + 27“(2 — 27“24 — 2r§2 — o3
R} 413 =203
mib6l végre a keresett ( alakja a kovetkezd lesz:

3 R3+T’3

= 2

(Béhm Otto, ev. fégymn. VIIL. o. t. Bpest).
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